
Trh řemesel 17.11.2010 
Havlíčkovo náměstí se 17.11.2010 opět po více než roce stalo dějištěm tradičního trhu 

řemesel, tentokráte již 41. ročníku. Pokud jste se rozhodli strávit alespoň část svátečního dne 

jeho návštěvou, byla to rozhodně skvělá volba. 

Výrobky více než dvou stovek řemeslníků ze všech koutů naší republiky včetně účastníků ze 

Slovenska byly nejen vhodnou inspirací pro blížící se vánoční svátky, nákupu drobného dárku 

pro sebe či své blízké, ale i důvodem k ocenění zručnosti a trpělivosti všech řemeslníků. 

Nezůstalo však jenom u obdivu řemeslných výrobků. Každý, kdo se vypravil na trh 

s vyhlídkou na ochutnávku nejrůznějších laskomin a pochutin si také, tak jako vždy, přišel na 

své. Nabídka byla opravdu pestrá – od horké medoviny, punče nebo svařáku, které zahřály a 

povzbudily k dalšímu kolu prohlídky, přes francouzské klobásy, masné výrobky, slovenské 

speciality, štramberské uši, staročeský frgál, pražené mandle a ořechy až po ochutnávku 

pečeného selete. 

I pro malé návštěvníky trhu, na které nemůžeme zapomenout, byly připraveny rozličné 

atrakce. Tradičně to byl kolotoč a dětská střelnice AGRIPA z Hradce nad Moravicí či svezení 

na ponících. Trhu se také zúčastnili ANDÍLCI V KOŽÍŠKU z Přibyslavi, kteří dětem nabízeli 

projížďku v kočáru taženým psím spřežením. 

Příjemnou atmosféru trhu pak dokresloval bohatý kulturní program, o který se postaral 

taneční soubor CARAMELKA z Prahy, hudební skupina MOŠNY z Brna a pěvecké sbory 

LIMBORA a JASOŇ z Havlíčkova Brodu. 

Kladné ohlasy na proběhnuvší trh ukazují, že se vydařil a jsou pro nás pozitivním signálem 
pro přípravu dalších ročníků. 

Sponzorsky trh podpořila cukrářka paní Jana Neuwirthová z Perknova sadou zákusků pro oba 

havlíčkobrodské sbory - děkujeme. 

  
Zpracovala dne 18.listopadu 2010 Mgr. Hana Jarošová 
  

 

 

 



 

                       

 
 

 

 



                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zodpovídá: Beno Trávníček, DiS. 
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https://www.muhb.cz/beno-travnicek-dis/o-7780/p1=73871

